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1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN 26 MAART 2019 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan.  

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden.  
De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de tussenkomsten en 
van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.  Als de raden een 
aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de notulen alleen de 
beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld. 

 Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden. 
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.   
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast.  
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 
zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd. 

 De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend. 



Feiten: 
 

 De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering. 

Motivatie: 
 

 Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag. 

Bespreking: 
 

 Raadslid Henk Heyerick komt terug op het verslag van de zitting van 26 maart 2019 
m.b.t. de vaststelling van het reglement van de cultuurraad.  Schepen Michaël 
Vandemeulebroecke stelde ter zitting dat de cultuurraad aangestuurd heeft op de 
integratie van het beheersorgaan van het gemeenschapscentrum in de cultuurraad 
en dat dit bevestigd wordt in een verslag van de cultuurraad.  
Raadslid Henk Heyerick leidt uit de ontvangen stukken enkel een bezorgdheid af bij 
de cultuurraad voor een betere wisselwerking met het beheersorgaan.  In het 
verslag staat niet te lezen dat wordt aangestuurd op een integratie/opslorping. In 
verder mailverkeer bevestigt de voorzitter van de cultuurraad persoonlijk akkoord te 
gaan met de afschaffing van beheersorgaan en de integratie ervan in de 
cultuurraad.  Dit is evenwel geen beslissing van de cultuurraad. Door de opslorping 
van het beheersorgaan kunnen politieke mandatarissen daarenboven niet meer 
zetelen in dit orgaan.  Dit wordt ontzettend betreurd, gezien hun jarenlange inzet. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 26 maart 2019 
worden goedgekeurd.  
 
 

------------------------------------------ 
 
 
2. GOEDKEUREN VAN AANGEPAST REGLEMENT VOOR TOEKENNEN VAN ERETITEL 
VAN ERESCHEPEN 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 148 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de eretitels 
van schepenen kan toekennen onder de voorwaarden die hij bepaalt.  

Wetten en reglementen: 
 

 Het reglement voor het toekennen van de eretitel van ere-schepen zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013. 

 



Feiten: 
 

 Het is gepast om schepenen met een respectievelijke staat van dienst te eren met 
de toekenning van een eretitel. 

 Het reglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013 stelt 
volgende voorwaarden voorop: 

o minimum 12 jaar anciënniteit als schepen in de gemeente Zulte waarbij 
onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door 

diens rechtsopvolgers of door een gemeenteraadslid. 
De eretitel kan niet gevoerd worden : 

o wanneer men opnieuw schepen wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als 

personeelslid) uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
 De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Gezien de integratie van gemeente en OCMW wordt voorgesteld om de anciënniteit 
opgebouwd in het ambt van OCMW-voorzitter mee te laten tellen bij het vaststellen 
van de vereiste anciënniteit als schepen.  

 Gezien de installatie van de bestuursorganen van het OCMW in het verleden slechts 
plaatsvond vanaf 1 april volgend op de gemeenteraadsverkiezingen, wordt de 
mandataris die zetelt voor de volledige duur van de legislatuur geacht een 
anciënniteit van 6 jaar op te bouwen.  

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt volgend aangepast reglement inzake de toekenning van 
de eretitel van ereschepen met onmiddellijke ingang aan: 
  

 
  

Artikel 1: De gemeenteraad van de gemeente Zulte kan aan de gewezen schepenen 
van de gemeente Zulte de machtiging verlenen om de titel van ereschepen te dragen, 
omdat zij ten minste 12 jaar gezeteld hebben als schepen van de gemeente Zulte 
en/of  als OCMW-voorzitter en zij van onberispelijk gedrag zijn geweest.  
 
De installatie van de bestuursorganen van het OCMW vond in het verleden 
slechts plaats met ingang van 1 april volgend op de 
gemeenteraadsverkiezingen.  De mandataris die de volledige legislatuur 
zetelt, wordt geacht een anciënniteit van 6 jaar op te bouwen.  



  
Artikel 2: Onder het begrip onberispelijk gedrag dient te worden verstaan het 
ontbreken van een zware strafrechtelijke veroordeling dan wel een zware tuchtstraf of 
het niet bestaan van andere erg onterende feitelijkheden. 
  
Artikel 3: Voor de berekening van de anciënniteit wordt de uitoefening van een ambt in 
een gemeente die later samengevoegd wordt met andere gemeenten of daaraan 
aangehecht, beschouwd als een ambt uitgeoefend in de gemeente die de 
samengevoegde of aangehechte gemeenten bevat. 
  
Artikel 4: De aanvraag tot het bekomen van de eretitel kan uitgaan van: 
-      de betrokkene; 
-      de rechtsopvolgers van de mandataris in geval van overlijden van de betrokkene; 
-      elk gemeenteraadslid. 
De aanvraag dient schriftelijk ingediend te worden bij de algemeen directeur. 
  
Artikel 5: Het dossier dat voorgelegd wordt aan de gemeenteraad dient naast de 
aanvraag, tevens melding te maken van de periodes tijdens dewelke de aanvrager 
deel uitmaakte van het schepencollege en/of OCMW-voorzitter was, alsook een 
recent getuigschrift van goed zedelijk gedrag (niet ouder dan één maand). 
  
Artikel 6: Het verzoek wordt uiterlijk binnen de 3 maanden na ontvangst aan de 
gemeenteraad voorgelegd. 
  
Artikel 7: De eretitel van het ambt mag niet gevoerd worden: 
-      gedurende de periode dat het mandaat werkelijk wordt uitgeoefend; 
-      tijdens een periode van bezoldigde tewerkstelling (als personeelslid) bij het 
gemeentebestuur of het OCMW van Zulte. 
  
Artikel 8: Aan de machtiging tot het voeren van de titel van ereschepen zijn geen 
voordelen verbonden. 
  
Artikel 9: Als na de toekenning van de eretitel de betrokkene een zware strafrechtelijke 
veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of erg onterende feitelijkheden begaat, 
kan de gemeenteraad de eretitel intrekken. 

  
  
Artikel 2: Het reglement voor het toekennen van de eretitel van ereschepen goedgekeurd 
in de gemeenteraad van 26 februari 2013 wordt met onmiddellijke ingang opgeheven. 
  
Artikel 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere 
afhandeling van onderhavige beslissing. 
  
Artikel 4: Dit besluit wordt door de burgemeester bekend gemaakt via de webtoepassing op 
basis van de lijst bedoeld in artikel 285 van het decreet lokaal bestuur. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
3. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN ERESCHEPEN AAN LUC MILLECAMPS 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 148 Van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van schepen toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt. 



Wetten en reglementen: 
 

 Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van ereschepen zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 maart 2019. 

Feiten: 
 

 Het is gepast om schepenen met een respectievelijke staat van dienst te eren met 
de toekenning van een eretitel. 

 Het reglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019 stelt 
volgende voorwaarden voorop: 

o minimum twaalf jaar anciënniteit  als schepen van de gemeente Zulte en / of 
als OCMW-voorzitter  
waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
De installatie van de bestuursorganen van het OCMW vond in het verleden slechts 
plaats met ingang van 1 april volgend op de gemeenteraadsverkiezingen.  De 
mandataris die de volledige legislatuur zetelt, wordt geacht een anciënniteit van 6 jaar 
op te bouwen. 
De eretitel kan niet gevoerd worden: 

o gedurende de periode dat het mandaat werkelijk uitgeoefend wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Het college van burgemeester en schepen dient een aanvraag in om de eretitel van 
ereschepen toe te kennen aan gewezen schepen Luc Millecamps. 

 Gewezen schepen Luc Millecamps voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren. 

 Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
ereschepen toe te kennen aan Luc Millecamps.  

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 
 Raadslid Hendrik De Waele verwijst naar de carrière als Rode Duivel en stelt dat 

ereschepen Luc Millecamps vooral gekend is als iemand die eerder de consensus dan 
het conflict zoekt.  Het is gemakkelijker om in consensus te handelen indien men 
deel uitmaakt van de meerderheid.  Raadslid De Waele spreekt een dankwoord uit 
voor de jarenlange inzet.  Ereschepen Millecamps toonde steeds een groot 
engagement voor de partij. 

 Raadslid Sally Cosijns bevestigt deze lovende woorden en voegt toe dat ereschepen 
Millecamps vooral een man met een groot hart is die graag gezien wordt door de 
mensen.  Hij heeft nu zijn plaats gevonden in het bijzonder comité voor sociale 
dienst.  Raadslid Cosijns wenst hem veel succes toe in de toekomst.  

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 



Beslissing: 
 
 
Enig artikel: Aan gewezen schepen Luc Millecamps wonende te 9870 Zulte, Kerselarenlaan 
24 wordt de eretitel van ereschepen toegekend. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
4. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN HERMAN DE VOS 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het reglement voor het toekennen van de eretitel van eregemeenteraadslid zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013. 

Feiten: 
 

 Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel. 

 Het reglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013 stelt 
volgende voorwaarden voorop: 

o minimum achttien jaar anciënniteit als gemeenteraadslid in de gemeente 
Zulte waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
De eretitel kan niet gevoerd worden: 

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Herman De Vos. 

 Gewezen raadslid Herman De Vos voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren. 

 Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan Herman De Vos.  

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 



 Raadslid Hendrik De Waele verwijst naar eregemeenteraadslid Herman De Vos als 
een groot redenaar op politiek vlak.  Hij zal dan ook zeker gemist worden.  Raadslid 
De Waele stelt veel respect te hebben voor zijn "politiek verstand". 

 Raadslid Sally Cosijns bevestigt eregemeenteraadslid De Vos als een man met pit 
die vaak van zich liet horen.  Ze prijst hem voor zijn jarenlange inzet en 
gedrevenheid.   

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: Aan gewezen raadslid Herman De Vos wonende te 9870 Zulte, Heirweg 27 
wordt de eretitel van eregemeenteraadslid toegekend. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
5. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN STIJN VAN DE 
WIELE 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het reglement voor het toekennen van de eretitel van eregemeenteraadslid zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013. 

Feiten: 
 

 Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel. 

 Het reglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013 stelt 
volgende voorwaarden voorop: 

o minimum achttien jaar anciënniteit als gemeenteraadslid in de gemeente 
Zulte waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
De eretitel kan niet gevoerd worden: 

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 



Motivatie: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Stijn Van de Wiele. 

 Gewezen raadslid Stijn Van de Wiele voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren. 

 Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan Stijn Van de Wiele.  

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 
 Raadslid Hendrik De Waele herinnert zich de komst van eregemeenteraadslid Stijn 

Van de Wiele als een jong veulen met een grote dossierkennis.  De voorbije 
verkiezingen hebben geleid tot de keuze voor een andere weg.  Raadslid De Waele 
wenst hem hierbij veel succes. 

 Raadslid Sally Cosijns bevestigt dat eregemeenteraadslid Van de Wiele eerder een 
man van weinig woorden maar met grote dossierkennis was.  Ze bevestigt dat het 
jammer is dat hij een ander weg gekozen heeft en dat hierdoor een grote 
meerwaarde verloren gaat. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: Aan gewezen raadslid Stijn Van de Wiele, wonende te 9870 Zulte, Vaartstraat 
29 wordt de eretitel van eregemeenteraadslid toegekend. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
6. GOEDKEUREN VAN AANGEPAST REGLEMENT VOOR TOEKENNEN VAN ERETITEL 
VAN EREGEMEENTERAADSLID 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadsleden kan toekennen onder de voorwaarden die hij 
bepaalt.  

Wetten en reglementen: 
 

 Het reglement voor het toekennen van de eretitel van eregemeenteraadslid zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013. 

Feiten: 
 

 Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel. 

 Het reglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013 stelt 
volgende voorwaarden voorop: 



o minimum achttien jaar anciënniteit als gemeenteraadslid in de gemeente Zulte 
waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
  
De eretitel kan niet gevoerd worden : 
o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
  
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt 
of erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Gezien de integratie van gemeente en OCMW wordt voorgesteld om de anciënniteit 
opgebouwd in het ambt van OCMW-raadslid mee te laten tellen bij het vaststellen 
van de vereiste anciënniteit als gemeenteraadslid.  

 Gezien de installatie van de bestuursorganen van het OCMW in het verleden slechts 
plaatsvond vanaf 1 april volgend op de gemeenteraadsverkiezingen, wordt de 
mandataris die zetelt voor de volledige duur van de legislatuur geacht een 
anciënniteit van 6 jaar op te bouwen.  

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt volgend aangepast reglement inzake de toekenning van 
de eretitel van eregemeenteraadslid met ingang vanaf 1 mei 2019 aan: 
  

 
Artikel 1: De gemeenteraad van de gemeente Zulte kan aan de gewezen 
gemeenteraadseden van de gemeente Zulte de machtiging verlenen om de titel van 
eregemeenteraadslid te dragen, omdat zij ten minste 18 jaar gezeteld hebben in de 
gemeenteraad en/of OCMW-raadslid van Zulte en zij van onberispelijk gedrag zijn 
geweest. 
De installatie van de bestuursorganen van het OCMW vond in het verleden 
slechts plaats met ingang van 1 april volgend op de 
gemeenteraadsverkiezingen.  De mandataris die de volledige legislatuur 
zetelt, wordt geacht een anciënniteit van 6 jaar op te bouwen.  
 
Artikel 2: Onder het begrip onberispelijk gedrag dient te worden verstaan het 
ontbreken van een zware strafrechtelijke veroordeling dan wel een zware tuchtstraf of 
het niet bestaan van andere erg onterende feitelijkheden. 
  



Artikel 3: Voor de berekening van de anciënniteit wordt de uitoefening van een ambt in 
een gemeente die later samengevoegd wordt met andere gemeenten of daaraan 
aangehecht, beschouwd als een ambt uitgeoefend in de gemeente die de 
samengevoegde of aangehechte gemeenten bevat. 
  
Artikel 4: De aanvraag tot het bekomen van de eretitel kan uitgaan van: 
-      de betrokkene; 
-      de rechtsopvolgers van de mandataris in geval van overlijden van de betrokkene; 
-      elk gemeenteraadslid. 
De aanvraag dient schriftelijk ingediend te worden bij de algemeen directeur. 
  
Artikel 5: Het dossier dat voorgelegd wordt aan de gemeenteraad dient naast de 
aanvraag, tevens melding te maken van de periodes tijdens dewelke de aanvrager deel 
uitmaakte van de gemeenteraad en/of OCMW raad van Zulte, alsook een recent 
getuigschrift van goed zedelijk gedrag (niet ouder dan één maand). 
  
Artikel 6: Het verzoek wordt uiterlijk binnen de 3 maanden na ontvangst aan de 
gemeenteraad voorgelegd. 
  
Artikel 7: De eretitel van het ambt mag niet gevoerd worden: 
-      gedurende de periode dat het mandaat werkelijk wordt uitgeoefend; 
-      tijdens een periode van bezoldigde tewerkstelling (als personeelslid) bij het 
gemeentebestuur of het OCMW van Zulte. 
  
Artikel 8: Aan de machtiging tot het voeren van de titel van eregemeenteraadslid zijn 
geen voordelen verbonden. 
  
Artikel 9: Als na de toekenning van de eretitel de betrokkene een zware strafrechtelijke 
veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of erg onterende feitelijkheden begaat, 
kan de gemeenteraad de eretitel intrekken. 

 
  
Artikel 2: Het reglement voor het toekennen van de eretitel van eregemeenteraadslid 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 26 februari 2013 wordt opgeheven met ingang van 1 
mei 2019. 
  
Artikel 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere 
afhandeling van onderhavige beslissing. 
  
Artikel 4: Dit besluit wordt door de burgemeester bekend gemaakt via de webtoepassing op 
basis van de lijst bedoeld in artikel 285 van het decreet lokaal bestuur. 
 
 

------------------------------------------ 
POLITIE, BRANDWEER EN VEILIGHEID 

 
 
7. AANPASSEN VAN HET ALGEMEEN POLITIEREGLEMENT DEINZE - ZULTE MET 
OOG OP UITBREIDING GAS-VASTSTELLERS TOT PERSONEELSLEDEN VAN 
INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKINGSVERBANDEN 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 40 e.v. van het decreet lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheden van de 
gemeenteraad. 



 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
bevoegd is voor de gemeentelijke reglementen van inwendig bestuur en de 
gemeentelijke politieverordeningen. 

 Artikel 119 bis van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
gemeentelijke administratieve straffen en sancties kan opleggen overeenkomstig de 
wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties.  

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 119 bis van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
gemeentelijke administratieve straffen en sancties kan opleggen overeenkomstig de 
wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties. 

 Artikel 135 §2 van de nieuwe gemeentewet waarin gesteld wordt dat de gemeente 
ook tot taak heeft het voorzien, ten behoeve van de bewoners, in een goede politie, 
met name over de zindelijkheid, de gezondheid, de veiligheid en de rust op 
openbare wegen en plaatsen en in openbare gebouwen. 

 De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties. 
 Het gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2018 houdende vaststelling van het 

algemeen politiereglement Deinze-Zulte. 
 Het gemeenteraadsbesluit van 23 april 2019 houdende goedkeuren gebruik tijdelijk 

vaste camera op een niet-besloten plaats (openbaar domein) op sluikstort- en 
zwerfvuilgevoelige plaatsen op ons grondgebied, vaststellen gebruikersreglement en 
aanstellen GAS-vaststeller, onder voorbehoud van goedkeuring ervan. 

Feiten: 
 

 I.V.M. (Intergemeentelijke opdrachthoudende Vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland) stelt voor om  ‘tijdelijk’ vaste camera’s te plaatsen op het grondgebied 
van de gemeente Zulte, teneinde de strijd tegen sluikstorten en zwerfvuil aan te 
pakken.   De camera’s worden geplaatst aan de glasbollen en op ‘hotspots’ waar 
zwerfvuil en sluikstort frequent worden vastgesteld. 

 Het plaatsen van deze tijdelijk vaste (verplaatsbare) camera’s hebben volgend doel 
: 

o Afschrikken van potentiële daders; 
o Voorkomen, vaststellen en bewijzen verzamelen van overlast; 
o Verschaffen van informatie die de politie in staat stelt bedoelde overlast en 

misdrijven op te sporen en te vervolgen; 
o Verhogen pakkans van de daders van die misdrijven bij de bestrijding van 

zwerfvuil en sluikstorten; 
o Daders, verstoorders van de openbare orde, getuigen of slachtoffers 

opsporen en identificeren; 
o Optimaliseren van de ingezette preventieve maatregelen. 

 IVM treedt op als verwerker van de beelden en zal instaan voor 
o Het plaatsen van de camera’s 
o Het bekijken en verwerken van de beelden 
o Het opmaken van een GAS-dossier waar mogelijk of overmaken van de 

beelden aan de lokale politie indien nodig. 
 De verwerker zal elektronisch aangifte doen via www.aangiftecamera.be en een 

register van de beeldverwerkingsactiviteiten bijhouden zoals opgelegd door de 
Algemene Verordening Gegevensbescherming. Hij zal dit doen uiterlijk de dag vóór 
de camera’s in gebruik worden genomen. 

 De afspraken hieromtrent tussen het lokaal bestuur, de lokale politie en IVM worden 
verankerd in een overeenkomst. 

 Een medewerker van I.V.M. wordt nominatief aangesteld als GAS-vaststeller. 

 



Motivatie: 
 

 Artikel 21 §1 van de wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties stelt dat inbreuken onder bepaalde voorwaarden kunnen 
vastgesteld worden door de personeelsleden van intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden. 

 Voor het cameraproject van I.V.M. wordt een medewerker van I.V.M. nominatief 
aangesteld als GAS-vaststeller. 

 Artikel 7.1 van het algemeen politiereglement dient uitgebreid te worden met de 
mogelijkheid dat een personeelslid van een intergemeentelijk 
samenwerkingsverband als GAS-vaststeller kan optreden. 

Bespreking: 
 

 Schepen Frederic Hesters licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Artikel 7.1 van het algemeen politiereglement Deinze-Zulte wordt uitgebreid met 
een punt 3. "de personeelsleden van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden die 
hiertoe binnen het raam van hun bevoegdheden door de gemeenteraad worden 
aangewezen." 
Het aangepast algemeen politiereglement Deinze-Zulte wordt goedgekeurd.  Het reglement 
wordt als bijlage bij dit besluit geviseerd. 
  
Artikel 2 : Het aangepast algemeen politiereglement Deinze - Zulte treedt in werking op 1 
mei 2019 en wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 e.v. van het decreet lokaal 
bestuur. 
 
Artikel 3: Het algemeen politiereglement Deinze-Zulte zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2018 wordt opgeheven met ingang van 1 mei 2019. 
  
Artikel 4: Afschrift van dit besluit wordt gestuurd aan : 

 De Bestendige Deputatie van de Provincieraad, 9000 Gent 
 Hoofdgriffier van de Rechtbank van Eerste Aanleg, 9000 Gent 
 Hoofdgriffier van de Politierechtbank, 9000 Gent 
 Lokale politie Deinze-Zulte 
 Stadsbestuur Deinze 
 Parket Procureur des Konings Oost-Vlaanderen, Opgeëistenlaan 401 B, 9000 Gent. 
 Provincie Oost-Vlaanderen, Departement Interne Organisatie, dienst Juridisch 

Aangelegenheden & Bestuurszaken, Cel GAS, Gouvernementstraat 1, 9000 Gent. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
8. GOEDKEUREN GEBRUIK VAN EEN TIJDELIJK VASTE CAMERA OP EEN NIET-
BESLOTEN PLAATS (OPENBAAR DOMEIN) OP SLUIKSTORT- EN 
ZWERFVUILGEVOELIGE PLAATSEN OP ONS GRONDGEBIED, VASTSTELLEN 
GEBRUIKERSREGLEMENT EN AANSTELLEN GAS-VASTSTELLER 
 



Bevoegdheid: 
 

 Artikel 40 e.v. van het decreet lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheden van de 
gemeenteaad. 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet van 21 maart 2007 tot regeling van de plaatsing en het gebruik van 
bewakingscamera’s, zoals gewijzigd door de wet van 12 november 2009, 3 augustus 
2012, 4 april 2014 en 21 maart 2018 (Camerawet) art.5, §2/1 (tijdelijke vaste 
bewakingscamera). 

 De ministeriële omzendbrief van 10 december 2009 betreffende de camerawet. 
 Het koninklijk besluit van 8 mei 2018 betreffende de aangiften van de plaatsing en 

het gebruik van bewakingscamera’s en betreffende het register van de 
beeldverwerkingsactiviteiten. 

 Het koninklijk besluit van 28 mei 2018 tot vaststelling van de wijze waarop wordt 
aangegeven dat er camerabewaking plaatsvindt. 

 De verordening (EU) van 27 april 2016  nr. 2016/679 betreffende de bescherming 
van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en 
betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van richtlijn 
95/46/EG.  Algemene Verordening Gegevensbescherming. 

 De wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met 
betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens, BS 5 september 2018. De 
publicatiedatum (5 september) is eveneens de datum van inwerkingtreding. Door 
deze inwerkingtreding is de privacywet van 8/12/1992 ook opgeheven (art. 280 van 
de nieuwe wet). 

Feiten: 
 

 I.V.M. (Intergemeentelijke opdrachthoudende Vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland) stelt voor om  ‘tijdelijk’ vaste camera’s te plaatsen op het grondgebied 
van de gemeente Zulte, teneinde de strijd tegen sluikstorten en zwerfvuil aan te 
pakken.   De camera’s worden geplaatst aan de glasbollen en op ‘hotspots’ waar 
zwerfvuil en sluikstort frequent worden vastgesteld. 

 Het plaatsen van deze tijdelijk vaste (verplaatsbare) camera’s hebben volgend doel 
: 

o Afschrikken van potentiële daders; 
o Voorkomen, vaststellen en bewijzen verzamelen van overlast; 
o Verschaffen van informatie die de politie in staat stelt bedoelde overlast en 

misdrijven op te sporen en te vervolgen; 
o Verhogen pakkans van de daders van die misdrijven bij de bestrijding van 

zwerfvuil en sluikstorten; 
o Daders, verstoorders van de openbare orde, getuigen of slachtoffers 

opsporen en identificeren; 
o Optimaliseren van de ingezette preventieve maatregelen. 

 IVM treedt op als verwerker van de beelden en zal instaan voor 
o Het plaatsen van de camera’s 
o Het bekijken en verwerken van de beelden 
o Het opmaken van een GAS-dossier waar mogelijk of overmaken van de 

beelden aan de lokale politie indien nodig. 
 De verwerker zal elektronisch aangifte doen via www.aangiftecamera.be en een 

register van de beeldverwerkingsactiviteiten bijhouden zoals opgelegd door de 
Algemene Verordening Gegevensbescherming. Hij zal dit doen uiterlijk de dag vóór 
de camera’s in gebruik worden genomen. 

 De afspraken hieromtrent tussen het lokaal bestuur, de lokale politie en IVM worden 
verankerd in een overeenkomst. 



Adviezen: 
 

 De voorwaarden waaronder de plaatsing en het gebruik van camera’s wordt 
toegestaan, verschillen naargelang van de aard van de plaats. 

 Voor de zgn. niet-besloten plaatsen (plaatsen die vrij toegankelijk zijn voor het 
publiek , zoals straten, pleinen, parken en andere delen van het openbaar domein) 
is de beslissing tot het plaatsen onderworpen aan het voorafgaand advies van de 
korpschef en van de gemeenteraad. 

 De gemeenteraad verstrekt zijn advies na voorafgaandelijk de korpschef te hebben 
geraadpleegd. 

 Hieruit moet onder meer blijken dat er een veiligheids- en doelmatigheidsanalyse 
werd uitgevoerd en dat de fundamentele privacybeginselen (finaliteit, relevantie, 
proportionaliteit en subsidiariteit) nageleefd zijn. 

 Het college van burgemeester en schepenen brengt een gunstig advies uit omtrent 
de plaatsing van een camera op sluikstortgevoelige plaatsen en ter hoogte van de 
glascontainers, o.a. Willem van Olseneplein, Olsenestraat, Zonnelaan, Looierijstraat, 
Gaston Martensplein, Waalstraat, parking voetbalplein Machelen & Kreupelstraat. 

 De korpschef brengt een gunstig advies uit over de plaatsing van de mobiele 
camera. 

Motivatie: 
 

 De plaatsing van de mobiele camera kan een bijdrage leveren tot het detecteren en 
remediëren van sluikstorten op hiertoe gevoelige locaties vnl. ter hoogte van de 
glascontainers.  
 

Bespreking: 
 

 Schepen Frederic Hesters licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad verleent een gunstig advies voor de plaatsing van ‘tijdelijk’ 
vaste camera’s op openbaar domein door de intergemeentelijk opdrachthoudende 
vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland voor een geldigheidsduur tot en met 31 
december 2025. 
  
Artikel 2: De gemeenteraad keurt volgend reglement, over het gebruik van de ‘tijdelijke’ 
vaste camera’s op een niet-besloten plaats, goed: 
Art 2.1 Doel van de verwerking van de beelden 
Voorkomen, vaststellen en bewijzen verzamelen omtrent sluikstort en zwerfvuil bij de 
glasbollen en op hotspots. De hotspots worden bepaald door de gemeente, eventueel in 
overleg met de lokale politie. Dit zijn plaatsen waar er hinder is van sluikstort en/of 
zwerfvuil. Aan de hand van de beelden informatie verschaffen aan de politie of 
sanctionerend ambtenaar zodat de daders kunnen opgespoord en geïdentificeerd worden. 
  
Art 2.2 Welke beelden worden opgenomen 
De verwerking van de beelden bevat uitsluitend gegevens over bezoekers van de 
onmiddellijke omgeving van de camera’s. 



De ‘tijdelijke’ vaste bewakingscamera’s worden geplaatst op locaties waar er overlast is van 
zwerfvuil en/of sluikstort. 
Bewakingscamera’s mogen in geen geval beelden opleveren die de intimiteit van een 
persoon schenden of gericht zijn op het inwinnen van informatie over de filosofische, 
religieuze, politieke, syndicale gezindheid, etnische of sociale origine, het seksuele leven of 
de gezondheidstoestand. 
  
Art. 2.3 Wijze van verkrijgen 
De beelden dienen van zodanige kwaliteit te zijn dat personen en voertuigen dag en nacht 
kunnen geïdentificeerd worden. 
De gegevens verkregen van de bewakingscamera’s zullen niet in real-time bekeken worden 
maar na het bekijken van de opnames. De opnames zullen slechts bekeken worden na het 
vaststellen van een sluikstort of de aanwezigheid van zwerfvuil. 
  
Art 2.4 Informatieplicht 
Elk heimelijk gebruik van vaste bewakingscamera’s is verboden. 
Een plaats betreden waar een pictogram aangeeft dat er vaste camerabewaking 
plaatsvindt, geldt als voorafgaandelijke toestemming. De zone onder cameratoezicht wordt 
gesignaleerd met aangepaste signalisatie (pictogrammen) ter hoogte van de invalswegen 
van de stad/gemeente. De pictogrammen bevatten alle wettelijke verplichtingen. 
  
Art. 2.5 Inzagerecht 
Iedere gefilmde persoon heeft het recht op toegang tot de beelden. Dit recht kan natuurlijk 
slechts uitgeoefend worden indien de beelden werden opgeslagen en bewaard. Wie toegang 
wenst tot zijn gegevens richt hiertoe een gemotiveerd verzoek aan de verantwoordelijke 
voor de verwerking. De aanvraag moet vergezeld zijn van voldoende gedetailleerde 
vermeldingen teneinde de juiste plaats van de gegevens in de opname te kunnen 
lokaliseren (datum, uur, juiste plaats). De privacy van derden die zichtbaar zijn op de film 
dient beschermd te worden en de belangen van de veiligheid dienen afgewogen te worden. 
  
Art. 2.6 Verwijdering en vernietiging gegevens 
De beelden worden niet langer bijgehouden dan strikt noodzakelijk, dit met een maximum 
van 1 maand. Alleen in het geval de gegevens noodzakelijk zijn voor een onderzoek van de 
politie of sanctionerend ambtenaar en moeten dienen als bewijsmateriaal tijdens een 
rechtszitting, indien beelden een bijdrage kunnen leveren tot het bewijzen van een misdrijf, 
van schade, van overlast of het identificeren van een dader, een verstoorder van de 
openbare orde, een getuige of slachtoffer, kunnen gegevens langer bewaard worden. 
De gegevens worden in dat geval bewaard totdat het opsporingsonderzoek en de 
gerechtelijke of bestuurlijke procedure zijn afgerond. Na de gestelde bewaarduur worden 
de beelden vernietigd. 
  
Art 2.7 Verantwoordelijke voor de verwerking 
De verantwoordelijke voor de verwerking van de beelden is het stads- of gemeentebestuur 
van X. 
  
Art 2.8 Verwerking & toegang tot de beelden 
De apparatuur voor het systeem van de camerabewaking staat opgesteld bij IVM, Sint-
Laureinsesteenweg 29 te 9900 EEKLO, teneinde de toegankelijkheid tot het systeem te 
kunnen bewaken. 
Rechtstreekse toegang tot de beelden hebben uitsluitend en slechts binnen het kader van 
de hun opgedragen werkzaamheden: 

 De vaststellers GAS-overtreding in dienst van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband  IVM. 

 De lokale politiezone. 
  
Deze personen hebben een discretieplicht omtrent de persoonsgegevens die de beelden 
opleveren. 



Er wordt over gewaakt dat onbevoegde personen geen toegang hebben tot het systeem. 
De beelden moeten een waarmerk bevatten om de echtheid ervan te garanderen. 
De gegevens mogen op geen enkele wijze bewerkt worden. 
In geval van een onderzoek naar overlast, kan de verwerker de verkregen gegevens 
doorgeven aan de gemeentelijke ambtenaren, milieuambtenaren voor het opmaken van 
een proces-verbaal van een milieu inbreuk of een milieumisdrijf. 
Er worden enkel gegevens verstrekt aan de politie en de gerechtelijke overheden. In het 
kader van de opmaak van een bestuurlijk verslag kunnen de gegevens ook verstrekt 
worden aan de sanctionerend ambtenaa 
  
Art 2.9 Aangifte van de bewakingscamera 
De Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging verklaart hierbij de aangifte te zullen 
doen van de bewakingscamera’s via het elektronisch loket www.aangiftecamera.be (FOD 
Beleid en Ondersteuning). 
  
Art 2.10 Register van de beeldverwerkingsactiviteiten 
De Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging zal als verwerker instaan voor het 
bijhouden en actualiseren van het register van de beeldverwerkingsactiviteiten. Het register 
zal een elektronisch formaat aannemen. Dit zal ter beschikking gesteld worden wanneer de 
gegevensbeschermingsautoriteit hierom vraagt. De politiediensten kunnen eveneens 
vragen om toegang te hebben tot dit register. 
  
Artikel 3: De gemeenteraad keurt de overeenkomst met de intergemeentelijk 
opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland en de lokale politie 
inzake het plaatsen van tijdelijk vaste camera’s goed. 
  
Artikel 4:   De gemeenteraad stelt mevrouw Heidi Steenbeke, wonende te Burg. Lionel 
Vandammelaan 7 te 9900 EEKLO en in dienst bij de Intergemeentelijke opdrachthoudende 
Vereniging voor Huisvuilverwerking Meetjesland (IVM), aan tot GAS vaststeller voor de 
gemeente Zulte om vaststellingen te doen welke uitsluitend kunnen bestraft worden met 
een gemeentelijke administratieve sanctie en die vallen onder de bevoegdheden inzake 
zwerfvuil en sluikstort zoals omschreven in artikel 2.22.1 van het algemeen 
politiereglement zoals goedgekeurd  d.d. 27 februari 2018.  
Hoofdstuk 7  7.1 van het algemeen politiereglement wordt bij afzonderlijk besluit 
aangepast zodat personeelsleden van intergemeentelijke samenwerkingsverbanden 
administratieve sancties kunnen vaststellen.   
  
Voorwaarden tot aanstelling van de GAS-vaststeller: 

 Minimaal 18 jaar oud zijn 
 Geen strafrechtelijke veroordeling hebben opgelopen (uittreksel uit het strafregister 

in bijlage) 
 Minstens beschikken over: getuigschrift hoger secundair onderwijs (kopie van het 

diploma in bijlage) 
 In max. 10 dagen een opleiding van 40u gevolgd hebben in een erkende 

opleidingsinstelling (brevet vaststeller GAS uitgegeven door de politieschool in 
bijlage). 

 
 

------------------------------------------ 
RUIMTELIJKE ORDENING EN STEDENBOUW 

 
 
9. DEFINITIEVE AANNEMING RUP 13B 'WOONLINT WAREGEMSTRAAT'.  
AANGEPAST DOSSIER NA SCHORSING. 
 

 



Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening d.d. 15 mei 2009, art. 2.2.14. 

Feiten: 
 

 Het gemeentebestuur heeft Groep Planning (thans SumResearch) op 7 december 
2004 aangesteld als ontwerper van de gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplannen 
voor woonkorrels. Hiermee werd ingegaan op de afspraak die is neergeschreven in 
de bindende bepalingen van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan. 

 Het voorontwerp werd op een eerste plenaire vergadering d.d. 20 mei 2011 
voorgelegd, waarbij de overstromingsproblematiek van de Drogenboomstraat & 
Waregemstraat ter sprake kwamen. Daartoe dienden bij voorkeur binnen het 
plangebied voorzorgsmaatregelen getroffen te worden, met name de aanleg van een 
bufferbekken. Door Farys werd hieromtrent een studie uitgevoerd, waaruit 
afmetingen werden gedistilleerd voor het bekken. 

 Tevens werd bij provincie en stad Waregem gepolst naar respectievelijk 
subsidieerbaarheid en noodzakelijke afkoppeling van huishoudelijk afvalwater op de 
Drogenboombeek. Daarbij bleek dat een bekken pas aangelegd kan worden als alle 
afvalwaters van de beek zijn afgekoppeld, wat een feit is op grondgebied Zulte 
(uitgezonderd Waterstraat), maar niet op grondgebied Waregem. Stad Waregem 
stelde, met als rioolbeheerder Aquafin, dat de afkoppeling van de riolering van de 
Zultse Weg op de Aquafincollector t.h.v. Recutex, nog geen prioriteit betrof. 

 Ondanks de beperkte impact van het RUP t.o.v. de basisrechten voor zonevreemde 
woningen en de uitvoering van een bufferbekken op middellange termijn, werd 
beslist om het RUP af te werken en de goedkeuringsprocedure op te starten. 

 Op 29 mei 2018 werd het RUP 13b "Woonlint Waregemstraat" bestaande uit de 
memorie van toelichting, het plan van de bestaande toestand en het 
bestemmingsplan voorlopig aanvaard. 

 Het dossier werd daarop aan een openbaar onderzoek onderworpen en ter inzage 
gelegd van 15 juni tot 13 augustus. 

 De Gecoro behandelde het advies van de deputatie en het bezwaar in hun 
vergadering van 5 november 2018. 

 Op 27 november 2018 werd het RUP 13B "Woonlint Waregemstraat" definitief 
aanvaard mits een aantal aanpassingen, op voorstel van de Gecoro. 

 Op 15 januari 2019 werd conform art.2.2.22 van de VCRO het dossier overgemaakt 
aan de deputatie van Oost-Vlaanderen en het departement. 
 

 Binnen de termijn van 45 dagen, meer bepaald op 14 februari 2019, werd het 
gemeenteraadsbesluit m.b.t. de definitieve aanneming door de deputatie geschorst 
omdat: 

o de mogelijkheid om wonen en woonondersteunende voorzieningen toe te 
laten (en uit te breiden) buiten de kern in het parkgebied van villa Salomé, 
strijdig is met de bepalingen van het PRS; 
het betreft hier een kwalitatief, waardevol gebied dat als parkgebied 
ingekleurd is en blijft.  Behoud van het groene en landschappelijke karakter 
staat voorop.  Bijkomende bebouwing en verharding is eerder 
ongewenst.  Het GRS noch de toelichtingsnota bij het RUP bevatten afdoende 
argumenten om extra bebouwing in dit parkgebied mogelijk of wenselijk te 
maken.  Binnen het beschermd dorpsgezicht zijn ook enkele gebouwen als 
monument beschermd, dat biedt extra en voldoende mogelijkheden qua 
functies en functiewijzigingen via de VCRO.  Bijkomende bebouwing binnen 



het als dorpsgezicht beschermd parkgebied is niet te verantwoorden vanuit 
een redenering om ooit bestaande constructies te herbouwen en/of nieuwe 
volumes te gaan bouwen.  Behoud van het groen en onbebouwd karakter 
staat voorop. 

Motivatie: 
 

 De toelichtingsnota, het bestemmingsplan en de verordenende voorschriften zijn in 
functie van het schorsingsbesluit aangepast : 

o de bestemming is geherformuleerd tot 'wonen en woningbijgebouwen', 
alsook zonevreemde functiewijzigingen welke op heden reeds mogelijk zijn in 
gebouwen opgenomen in de vastgestelde inventaris van het bouwkundige 
erfgoed; 

o op basis van aanvullende fotografische bewijsstukken van de teloorgegane 
stallen aan de manège, wordt een plancontour opgetekend op het 
bestemmingsplan waarbinnen herstel in oorspronkelijke staat mogelijk is; 

o aan de villa wordt eveneens een afbakening voorzien waarbinnen, een strikt 
gelimiteerde uitbreiding ervan, mogelijk is met respect voor het park en de 
zichtrelatie tussen villa en stallingen; de bebouwbare oppervlakte (1000m²) 
houdt rekening met de bestaande footprint van de bebouwing en laat tegelijk 
een woningbijgebouw toe, naar analogie met de bepalingen voor 
woningbijgebouwen in 'zone voor bestaande woningen in woonlint' 
waarbinnen "bijgebouwen beperkt zijn tot maximaal één bouwlaag en de 
ruimtelijke draagkracht van de omgeving niet mogen overschrijden"; 

o de overige gebouwen binnen de zone voor parkgebied behouden hun huidige 
zonevreemde basisrechten. 

 Bij dit gemeenteraadsbesluit horen de voorgebrachte memorie van toelichting, de 
stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de bestaande toestand en het 
bestemmingsplan opgemaakt door ruimtelijk planner Brecht Vandekerckhove, van 
Atelier Romain i.o.v. SUM Research, Waterloolaan 90, 1000 Brussel. 

Bespreking: 
 

 Het dossier werd uitgebreid toegelicht op de algemene gemeenteraadscommissie die 
plaatsvond op donderdag 18 april 2019. 

 Schepen Olivier Peirs licht het besluit ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1 : Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 13b “Woonlint Waregemstraat”, bestaande 
uit de memorie van toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de 
bestaande toestand en het bestemmingsplan, aangepast op basis van de 
schorsingsredenen van de deputatie, wordt definitief aanvaard. 
  
Artikel 2 : Het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan "Woonlint Waregemstraat", samen 
met dit besluit en het volledige advies van de GECORO (m.i.v. het integrale advies van de 
deputatie) wordt conform artikel 2.2.22 & 2.2.23 van de VCRO, in functie van hun 
schorsingsbevoegdheid gedurende een termijn van 45 dagen na betekening van dit besluit, 
toegezonden aan de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen en de Vlaamse Regering. 
  



Artikel 3 : De gemeenteraadsbeslissing tot definitieve vaststelling van het gemeentelijk 
ruimtelijk uitvoeringsplan wordt, na het verlopen van de schorsingstermijn, bij uittreksel 
bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
10. DEFINITIEVE AANNEMING RUP 16 'KARREWEG'.  AANGEPAST DOSSIER NA 
SCHORSING. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening d.d. 15 mei 2009, art. 2.2.14. 

Feiten: 
 

 Het gemeentebestuur heeft Groep Planning (thans SumResearch) op 3 mei 2005 
aangesteld als ontwerper van het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan ‘Karreweg’ 
met het oog op een optimalisatie van dit industrieterrein als voorafgaande 
voorwaarde tot ontwikkeling van een nieuw (lokaal) bedrijventerrein aansluitend op 
het bestaande. Hiermee werd ingegaan op de afspraak die is neergeschreven in de 
bindende bepalingen van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan. 

 Het bindend gedeelte spreekt expliciet van de opmaak van een onderzoek en 
buffering van de bestaande bedrijvenzone. 

o De bestaande industriezone ‘Karreweg’ wordt geoptimaliseerd met de 
bedoeling een zo goed mogelijke bezetting te realiseren en het terrein beter 
te integreren in de omgeving. Hiertoe zal:  

 Een onderzoek gebeuren met de bestaande bedrijven naar hun 
reserveterreinen en hun uitbreidingswensen, waarbij oplossingen 
worden gezocht binnen de grenzen van de industriezone. 

 Een bufferbos gerealiseerd worden naar het noorden toe. 
o De onduidelijke gewestplanbestemming van de strook aan de overzijde van 

de Leenstraat. 
o Is het aanduiden van een bufferzone voldoende om het 

gewestplanvoorschrift (KB 28 december 1972) over het inrichten van een 
bufferzone in een industriezone te vervangen? 
 

 Op 20 november 2007 werd een eerste plenaire vergadering gehouden. Na afloop 
van die plenaire vergadering koppelde het Vlaams gewest intern terug omtrent twee 
juridisch-planologische vragen. 

 Het Vlaams gewest heeft slechts eind 2009 definitief uitsluitsel over beide vragen 
gegeven: 

o De strook aan de overzijde van de Leenstraat heeft op de officiële versie van 
het gewestplan geen bestemming gekregen. Dit betekent dat moet uitgegaan 
worden van de goede plaatselijke ruimtelijke ordening en met name de 
omliggende agrarische bestemming. 

o Het KB van 28 december 1972 geeft aan dat een bufferzone kan worden 
gevraagd bij een vergunningsaanvraag.  Het is daarom beter om dit 
vergunningsmatig op te lossen, i.p.v. planmatig. 
 



 Hierna kon worden verder gegaan met de procedure, waarbij de antwoorden van de 
gewestelijk stedenbouwkundige ambtenaar werden geïntegreerd in het aangepast 
voorontwerp. 

 In 2009 werd het grootste gedeelte van het -bij RUP voorziene- bufferbos 
aangekocht door het gemeentebestuur en gerealiseerd. Navolgend werd het bos in 
2012 verder uitgebreid. 

 Voor de resterende percelen werd beslist om een onteigeningsplan op te maken 
wanneer binnen de drie jaar na goedkeuring van het RUP geen uitvoering wordt 
gegeven aan de ‘bufferzone -speelbos’ tussen de industriezone en het woongebied. 
Door dit nieuw gegeven van het onteigeningsplan werd de procedure hernomen en 
een tweede plenaire vergadering georganiseerd op 22  december 2014. 

 Op betreffende vergadering meldde de provincie dat omwille van de selectie van 
Zulte-Kruishoutem als bijzonder economisch knooppunt, de deputatie delegatie 
diende te verlenen voor het planningsinitiatief. Dit werd verleend op 12 februari 
2015. 

 Op 24 juni 2015 werden aanpalende eigenaars van de Beukenlaan, waarvan de 
tuinzone herbestemd wordt van agrarisch gebied naar zone voor tuinen, 
geconsulteerd en ingelicht dat mogelijks planbaten verschuldigd zijn voor 
betreffende herbestemming, daar deze onder de categorie 'wonen' valt. 

 In 2016 kon het bedrijf Dakwerken Naessens eigenaar worden van het aan hun 
bedrijf palend perceel, waardoor het plan t.b.v. de éénduidigheid van de 'woon-
werkzone' nog diende aangepast te worden. 

 Tevens is ingevolge andere planologische initiatieven, zoals het planologisch attest 
Trappen Smet, sinds vorige plenaire vergadering, onderzoek gevoerd naar de 
compensatiemogelijkheden voor landbouwbestemmingen binnen ‘harde’ 
bestemmingszones op ons grondgebied. Gelet op de nefaste ervaringen met 
herbestemming van woonuitbreidingsgebied naar parkgebied binnen BPA N43 
Olsene-Machelen, werd geopteerd om : 

o de herbestemming te herlocaliseren op een site in eigendom van een 
publieke instantie 

o en voorafgaand met de door herbestemming getroffen grondeigenaars zelf in 
overleg te gaan. 

 Intussentijd werd een uitbreiding van het boscomplex onderzocht in noordelijke 
richting, gelijklopend begrensd met voormelde landbouwherbestemming. Zo wordt 
planmatig een aanéénsluitend gebied gecreëerd met meerdere openruimte-
bestemmingen. Met de eigenaar van deze gronden werd een principieel akkoord 
gesloten, waarbij de realisatie gelijktijdig gebeurt met de verkaveling van 
aanpalende gronden langs de Waalstraat. 
 

 Voorliggend document is het Ontwerp RUP, opgemaakt door Altelier Romain (in 
onderaanneming voor SUM Research), dat werd aangepast na de 2e plenaire 
vergadering en de delegatie van de provincie, aangevuld met : 

o een aantal duurzaamheidscriteria ter realisatie van het 
burgemeestersconvenant voor de ontsluitbare industriezone via Leenstraat, 

o gedeeltelijke landbouwherbestemming van het woonuitbreidingsgebied 
gelegen ten noordwesten van het bufferbos, 

o gedeeltelijke bosherbestemming van woonuitbreidingsgebied gelegen ten 
noordwesten van het bufferbos. 
 

 Op 29 mei 2018 werd het RUP 16 "Karreweg" bestaande uit de memorie van 
toelichting, het plan van de bestaande toestand en het bestemmingsplan voorlopig 
aanvaard. 

 Het dossier werd daarop aan een openbaar onderzoek onderworpen en ter inzage 
gelegd van 15 juni tot 13 augustus 2018. 

 De Gecoro behandelde het advies van de deputatie en het bezwaar in hun 
vergadering van 5 november 2018. 



 Op 27 november 2018 werd het RUP 16 'Karreweg' definitief aanvaard mits een 
aantal aanpassingen, op voorstel van de Gecoro. 

 Op 15 januari 2019 werd conform art.2.2.22 van de VCRO het dossier overgemaakt 
aan de deputatie van Oost-Vlaanderen en het departement. 
 

 Binnen de termijn van 45 dagen, meer bepaald op 14 februari 2019, werd het 
gemeenteraadsbesluit m.b.t. de definitieve aanneming door de deputatie geschorst 
omdat: 

o het bestendigen van de zonevreemde niet vergunde parking in de 
openruimtecorridor tussen Zulte en Waregem strijdig is met de bepalingen 
van het PRS en de voorwaarden van delegatie aangezien het GRUP voorziet 
in de omzetting naar bedrijventerrein/parking, wat leidt tot onlogisch 
uitbreiding van de bedrijvenzone over de straat, in de openruimtecorridor; 

o de opname van een niet-hoofdzakelijk vergund bedrijf (functie niet vergund) 
strijdig is met de voorwaarden van delegatie; 

o het ontbreken van een motivatie van de behoefte van bijkomend lokaal 
bedrijventerrein strijdig is met de voorwaarden van delegatie ; op dit 
moment kan geen behoefte aangetoond worden ; dit dient eventueel 
bekeken te worden in het kader van het planproces "Optimalisatie BEK Zulte-
Kruishoutem". 

Motivatie: 
 

 De toelichtingsnota, het bestemmingsplan en de verordenende voorschriften zijn in 
functie van het schorsingsbesluit aangepast : 

o de zone voor groene parking ten behoeve van bedrijvigheid wordt geschrapt, 
zowel planmatig als in de stedenbouwkundige voorschriften, t.b.v. behoud 
van de openruimtecorridor, 

o de zonegrens voor bedrijvigheid (art.2) ter hoogte van tuinaanlegbedrijf De 
Langhe blijft behouden, mits bijkomende motivatie dat de bestemmingsgrens 
van het gewestplan Oudenaarde tussen milieubelastende industriegebied en 
agrarische gebied, wordt afgestemd op de dichtstbijgelegen kadastrale 
eigendomsgrens, 

o de bestemming in de zone voor bedrijvigheid wordt niet meer restrictief 
bepaald als 'lokale bedrijvigheid', maar louter als bedrijvigheid. 

 Bij dit gemeenteraadsbesluit horen de voorgebrachte memorie van toelichting, de 
stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de bestaande toestand en het 
bestemmingsplan opgemaakt door ruimtelijk planner Brecht Vandekerckhove, van 
Atelier Romain i.o.v. SUM Research, Waterloolaan 90, 1000 Brussel. 

Bespreking: 
 

 Het dossier werd uitgebreid toegelicht op de algemene gemeenteraadscommissie die 
plaatsvond op donderdag 18 april 2019. 

 Schepen Olivier Peirs licht het besluit ter zitting toe. 
 Raadslid Henk Heyerick stelt dat de CD&V-fractie vorige keer negatief gestemd heeft 

omdat ze van oordeel zijn dat financieel-economische belangen primeren boven het 
algemeen belang.  De CD&V-fractie handhaaft dit standpunt.  
Het bestuur wil een illegale parking -waarmee de provincie niet akkoord gaat- 
regulariseren.  Eigenlijk is dit een uitbreiding van de industriezone in een gebied dat 
als open corridor dient beschouwd te worden.  Raadslid Heyerick vraagt of de 
gemeente zal optreden om de onrechtmatig gecreëerde parking te laten 
verdwijnen.  Anderzijds stelt hij dat eigenlijk bedrijventerrein bij gecreëerd 
wordt.  Hij vraagt wat de concrete oppervlakte van gebied is dat als "lokaal" 
bedrijventerrein wordt ingekleurd.  Nergens op papier bevestigt de provincie 
akkoord te gaan met de loutere schrapping van het woord "lokaal".  Of is dit 
mondeling toegezegd?  



 Schepen Olivier Peirs stelt dat er niets bij gecreëerd wordt.  Het bedrijventerrein ligt 
er al maar in een zone die op vandaag voor niemand toegankelijk is.  Nu wordt 
gewoon de beslissing genomen om deze zone te ontsluiten.  Hij kent de concrete 
oppervlakte niet.  

 Raadslid Heyerick stelt dat het woord "lokaal" in het RUP opgenomen is omdat de 
eigenaar er daadwerkelijk lokale bedrijvigheid wenst in te vestigen.  Nu wordt het 
woord "lokaal" geschrapt.  Zal het gebied nu gebruikt worden voor de ontwikkeling 
van regionale bedrijven?   Hij vraagt naar de visie van het bestuur m.b.t. de 
concrete ontwikkeling van de site.  

 Raadslid Olivier Peirs stelt dat aan de bezwaren van de buurt wordt tegemoet 
gekomen.  De verordenende voorschriften van het RUP zijn duidelijk m.b.t. de 
bedrijven die zich hier kunnen vestigen.  Het betreft bedrijven met een beperkte 
impact voor de omgeving, de zgn. "zachtere" industrie.  Daarenboven wordt een 
ruimere groenbuffer voorzien. 

 Raadslid Henk Heyerick concludeert dat de CD&V-fractie het punt niet zal 
goedkeuren gezien de blijvende bezwaren uit de buurt en de afwezigheid van visie 
van het bestuur m.b.t. de ontwikkelingstoekomst van de site.  

 
Stemming: 
 
Met 18 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, 
Francky De Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Tania Verpraet, 
Stefanie Vroman), 6 stemmen tegen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc Devlieger, 
Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele) 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1 : Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 16 “Karreweg”, bestaande uit de memorie 
van toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de bestaande toestand 
en het bestemmingsplan, aangepast op basis van de schorsingsredenen van de deputatie, 
wordt definitief aanvaard. 
  
Artikel 2 : Het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan "Karreweg", samen met dit besluit en 
het volledige advies van de GECORO (m.i.v. het integrale advies van de deputatie) wordt 
conform artikel 2.2.22 & 2.2.23 van de VCRO, in functie van hun schorsingsbevoegdheid 
gedurende een termijn van 45 dagen na betekening van dit besluit, toegezonden aan de 
deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen en de Vlaamse Regering. 
  
Artikel 3 : De gemeenteraadsbeslissing tot definitieve vaststelling van het gemeentelijk 
ruimtelijk uitvoeringsplan wordt, na het verlopen van de schorsingstermijn, bij uittreksel 
bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
11. GRATIS GRONDAFSTAND EN OVERNAME WEGEN- EN 
INFRASTRUCTUURWERKEN IN DE FAZANTSTRAAT 
 

 



Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaal artikels 40 en 41 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Het Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 330, 285 

§1 en 286 §1 betreffende het bestuurlijk toezicht 
 Het decreet betreffende de omgevingsvergunning de dato 25 april 2014 en 

wijzigingen, meer bepaald artikel 75 dat stelt dat de bevoegde overheid aan een 
omgevingsvergunning lasten kan verbinden, die lasten vinden hun oorsprong in het 
voordeel dat de begunstigde van de omgevingsvergunning uit de vergunning haalt. 
De lasten kunnen onder meer betrekking hebben op de infrastructuur met het oog 
op een verbetering van de mobiliteit. 

 Bij gemeenteraadsbeslissing van 27 oktober 2015 werd het wegtracé, gevoegd bij 
de verkavelingsaanvraag voor gronden gelegen te Zulte, Fazantstraat, kadastraal 
bekend te Zulte 1° afdeling sie C nr. 137/h6, vastgesteld en werd het ontwerp voor 
de uit te voeren wegen- en rioleringswerken in het verkavelingsblok plus de 
desbetreffende kostenraming ten bedrage van 37.767,13 EUR, inclusief btw, 
goedgekeurd. 

Feiten: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 26 november 
2015 een verkavelingsvergunning aan de heer Van Wanseele Jean-Marie (NCV 
bvba), Lavoordestraat 33a te 8750 Wingene, voor het verkavelen van gronden 
gelegen te Zulte, Fazantstraat, kadastraal bekend Zulte 1° afdeling sectie C nr. 
137/h6. 

 In zitting van 1 oktober 2015 keurde het college van burgemeester en schepenen 
het ontwerp elektriciteit, aardgas en openbare verlichting, opgemaakt door Eandis, 
dossiernr. 284114 goed voor een bedrag van 2.995,00 EUR, btw inbegrepen. 

 In zitting van 26 november 2015 keurde het college van burgemeester en 
schepenen het ontwerp betreffende de aanleg van informatie- en 
communicatiesignalen, opgemaakt door Telenet, projectnr. 1103392, goed voor een 
bedrag van 1.063,79 EUR. 

 Het college van burgemeester en schepenen keurde het ontwerp drinkwaterleiding, 
opgemaakt door Farys, dossiernr. DOM-269/15/006-D, goed voor een bedrag van 
5.357,00 EUR. 

 De nodige proeven werden uitgevoerd. 
 Het proces-verbaal van voorlopige en definitieve oplevering worden voorgelegd. 
 Uit het opmetingsplan, opgemaakt door Studiebureau Verhaeghe & Partners uit 

Zedelgem, blijkt dat er 158,00 m² dient overgedragen te worden. 
 Het ontwerp van akte van kosteloze grondafstand aan en overname door de 

gemeente Zulte wordt als bijlage aan deze beslissing geviseerd. 
 Er wordt een hypothecair getuigschrift nopens deze gronden voorgelegd. 

Motivatie: 
 

 Artikel 6 van de gemeenteraadsbeslissing de dato 27 oktober 2015 bepaalt dat de 
eigenaar-verkavelaar kosteloos afstand moet doen van de bedding van de wegen 
binnen het verkavelingsblok en dat zij daartoe ten gepaste tijde de nodige 
overnameplannen en -bescheiden bij het gemeentebestuur moet indienen. De 



kosteloze aanwerving van die onroerende goederen met de erop uitgevoerde 
infrastructuurwerken dient door de gemeenteraad te worden goedgekeurd. 

 De bedoelde verwerving is van openbaar nut. 

Bespreking: 
 

 Schepen Olivier Peirs licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen gelegen te 
Zulte, Fazantstraat, 158,00 m² wegenis, perceel kadastraal bekend Zulte 1° afdeling sie C 
nr. 137/b7 met de erop uitgevoerde infrastructuurwerken, zoals met gele kleur op 
bijgevoegd opmetingsplan aangeduid is, wordt aangenomen/goedgekeurd. Deze 
aanwerving is van openbaar nut. 
 
Artikel 2: Het ontwerp van akte van afstand-overname plus het opmetingsplan worden als 
bijlagen aan deze beslissing geviseerd. 
  
Artikel 3: De gemeenteraadsvoorzitter of het door hem aangeduide gemeenteraadslid en de 
gemeentesecretaris worden belast met het vervullen van alle verdere administratieve 
formaliteiten voor het uitvoeren van dit besluit. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
12. GRATIS GRONDAFSTAND IN HET LELIEPARK 3e AFDELING SIE B DEELNRS. 
73T EN 73/02 X (GERESERVEERD PERCEELNUMMER 1079 E P0000 EN 1079 F 
P0000) 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 41, 11° 
(gemeenteraad is bevoegd voor het stellen van daden van beschikking m.b.t. 
onroerende goederen). 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet betreffende de omgevingsvergunning d.d. 25 april 2014 en wijzigingen, 
meer bepaald artikel 75 dat stelt dat de bevoegde overheid aan een 
omgevingsvergunning lasten kan verbinden, die lasten vinden hun oorsprong in het 
voordeel dat de begunstigde van de omgevingsvergunning uit de vergunning haalt. 
De lasten kunnen onder meer betrekking hebben op de infrastructuur met het oog 
op een verbetering van de mobiliteit. 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 326 tot en 
met 334 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het bestuursdecreet d.d. 7 december 2018, artikelen II.18 tot en met II.51. 



 Het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 27 november 2015 en wijzigingen, meer 
bepaald artikel 13, tot uitvoering van het decreet van 25 april 2014 betreffende de 
omgevingsvergunning. 

Feiten: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende op 17 november 1981 een 
verkavelingsvergunning waarbij lot 72 bestemd was voor openbaar groen en 
speelplein.  Deze grondafstand aan de gemeente vond evenwel nog geen doorgang. 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende op 8 november 2018 een 
omgevingsvergunning - bijstelling van verkaveling aan de heer Ruddy Taghon en 
mevrouw Lindsay Taghon dewelke het oprichten van een koppelbouw beoogt met 
eraan gekoppelde gedeeltelijke verplaatsing van een buurtweg en gratis 
grondafstand cfr. oorspronkelijke verkaveling. 

 Bij deputatiebesluit van 21 februari 2019 werd voetweg 73 gedeeltelijk verplaatst. 
 Door de heer Anthony Van Quickelberghe, beëdigd landmeter-expert, Gentstraat 

35a, 8780 Oostrozebeke werd een PV van meting opgemaakt op 19 maart 2019 
aangaande grond in Zulte, meer bepaald lot 1-6, kadastraal bekend 1e afdeling Sie 
B deelnrs. 73T en 73/02 X. Het plan wordt als bijlage toegevoegd. 

 De voetweg werd verplaatst van lot 1 en 2 naar lot 5 en lot 6. 
 Er rust op heden nog een publieke erfdienstbaarheid - zijnde recht van doorgang- op 

lot 1 en lot 2. 

Adviezen: 
 

 De gemeentelijke omgevingsambtenaar bracht een gunstig advies met voorwaarden 
uit op 6 november 2018. 

Motivatie: 
 

 In de bovenvermelde omgevingsvergunning werd een last opgelegd tot gratis 
grondafstand van lot 3 van het verkavelingsplan, zijnde lot 5 en 6 van het 
opmetingsplan d.d. 19 maart 2019. 

 Bij overdracht van voormelde loten aan het gemeentebestuur komt het recht van 
doorgang zijnde de publieke erfdienstbaarheid op lot 1 en 2 -hetwelk reeds zonder 
voorwerp is ingevolge de gedeeltelijke verplaatsing van de voetweg- te vervallen. 

 Door de gratis grondafstand kan de bestemming voor openbaar groen en speelzone 
zoals voorzien in de oorspronkelijke verkaveling daadwerkelijk verwezenlijkt 
worden. 

 Het is opportuun omwille van bovenvermelde redenen om tot gratis grondafstand 
van lot 5 en 6 over te gaan, met een respectievelijke oppervlakte van 79m2 (lot 5) 
en 1.211 m2 (lot 6), zoals bekend op bijgaand opmetingsplan opgemaakt door de 
heer Anthony Van Quickelberghe d.d. 19 maart 2019. 

 De ontwerpen van kosteloze grondafstand aan en overname door de gemeente Zulte 
wordt als bijlagen aan deze beslissing geviseerd. 

Bespreking: 
 

 Schepen Olivier Peirs licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
 



Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, 
respectievelijk 79 m2 groot (lot 5) en 1.211 m2 groot (lot 6), gelegen in Zulte, Leliepark, 
kadastraal bekend 2° Afdeling Sie B deelnrs. 73 T (gereserveerd perceelnummer 1079 E 
P0000) en 73/02 X (gereserveerd perceelnummer 1079 F P0000),  in groen en groen 
gearceerd aangeduid op bijgevoegd opmetingsplan d.d. 19 maart 2019, opgemaakt door de 
heer Anthony Van Quickelberghe, beëidigd landmeter-expert, wordt 
aangenomen/goedgekeurd. Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- 
en aktekosten vallen ten laste van de verkavelaar. 
 
Artikel 2: De publieke erfdienstbaarheid van doorgang gelegen op lot 1 en 2 van bijgaand 
opmetingsplan komt te vervallen. 
  
Artikel 3: De ontwerpen van akten van afstand-overname plus het opmetingsplan worden 
als bijlagen aan deze beslissing geviseerd. 
 
 

------------------------------------------ 
OPENBAR E WERKEN 

 
 
13. LEVEREN EN PLAATSEN 2 TUSSENVLOEREN EN VASTE TRAPPEN (LOODS). 
GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 

Feiten: 
 

 Reeds enkele jaren kampt de gemeente met een plaatsgebrek voor het (tijdelijk) 
stockeren van materiaal in de gemeentelijke loods. Een aantal materialen staan dan 
ook gestockeerd op een eerste verdieping in de loods. 

 Vandaag zijn deze verdiepingen nooit voorzien van een vaste trap waardoor het 
gestockeerde materiaal enkel bereikbaar is via ladders.   



De veiligheid van de gebruikers en het gebruiksgemak noodzaken infrastructurele 
maatregelen. 

 In deze optiek wordt voorgesteld een aantal van deze opslagverdiepingen te 
verbinden met een vaste tussenvloer en vaste trapconstructie. 

Motivatie: 
 

 In het kader van de opdracht “Leveren en plaatsen 2 tussenvloeren en vaste 
trappen (loods)” werd een bestek met nr. 2019/023 opgesteld door de dienst 
patrimonium en wonen. 

 De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 12.800,00 EUR + 2.688,00 EUR 
(21% btw medecontractant) = 15.488,00 EUR. 

 Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 

  

Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2210007/IE2016-2 (actie GBB-OW). 

Bespreking: 
 

 Schepen Sophie Delaere licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het bestek met nr. 2019/023 en de raming voor de opdracht “Leveren en 
plaatsen 2 tussenvloeren en vaste trappen (loods)”, opgesteld door de dienst patrimonium 
en wonen worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in 
het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming 
bedraagt 12.800,00 EUR + 2.688,00 EUR (21% btw medecontractant) = 15.488,00 EUR. 
  
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
  
Artikel 3: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2210007/IE2016-2 (actie GBB-OW). 
 
 

------------------------------------------ 
MOBILITEIT EN VERKEERSVEILIGHEID 

 
 
14. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE 
DE STATIESTRAAT 
 

 



Bevoegdheid: 
 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
bevoegd is voor de gemeentelijke politieverordeningen, met uitzondering van de 
tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer bedoeld in artikel 130 bis van de 
nieuwe gemeentewet. 

 Artikel 135 §2 1°van de nieuwe gemeentewet m.b.t. de algemene bevoegdheid van 
de gemeenten m.b.t. het veilig en vlot verkeer op openbare wegen, straten,... 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968 (genoemd 
"de wegverkeerswet"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg (genoemd "het 
verkeersreglement"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan 
o binnen de 48 uren een afschrift aan de bestendige deputatie van de 

provincieraad wordt overmaakt.  
o dadelijk een afschrift van de politieverordening verzonden wordt aan de 

griffie van de rechtbank van 1ste aanleg en aan die van de politierechtbank, 
waar zij in een daartoe bestemd register worden ingeschreven. 

 Het ministerieel besluit van 12 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 330, 285 
§1 en 286 §1 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het gemeentelijk aanvullend verkeersreglement inzake de Statiestraat, goedgekeurd 
in gemeenteraadszitting van 22 oktober 2013. 

Feiten: 
 

 De Statiestraat is een gemeenteweg. 

Motivatie: 
 

 De aanvraag tot het herinrichten van het kruispunt Statiestraat - Knokstraat - 
Olsenestraat. Het verkeer in de rijrichting Knokstraat - Olsenestraat rijdt te snel. 

 In de adviesraad mobiliteit en verkeersveiligheid d.d. 18 juni 2018 en 11 februari 
2019 werd gunstig advies verleend voor het aanpassen van de voorrangsregeling op 
dit kruispunt. 

 Deze maatregel werd in 1ste instantie bij wijze van proef ingevoerd van 17 
december 2018 tot 30 april 2019 bij collegebesluit d.d. 6 december 2018. 

 De aanpassing van de voorrangsregeling zal ook een gunstig (veiligheids)effect 
hebben voor het fietsverkeer dat zich -na uitvoering van de geplande werken aan 
voetpad- en fietspadinfrastractuur in Statiestraat (tussen brug & spoorweg) 
verplaatst tussen/van fietspad lange afstand & dorpskern Zulte. 

 Het proeftraject wordt gunstig geëvalueerd dus kan het reglement definitief 
ingevoerd worden. 

Bespreking: 
 

 Schepen Michaël Vandemeulebroecke licht het agendapunt ter zitting toe. 
 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 



Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De Statiestraat, begrepen tussen de Staatsbaan (N43) en de spoorwegbrug, 
wordt als een voorrangsweg ingericht ten opzichte van al de erop uitkomende zijstraten. 
  
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het plaatsen 
van de hierna vermelde verkeerssignalisatie: 
1. Voor het verkeer rijdend in de Statiestraat, richting Waregemstraat - in de onmiddellijke 
nabijheid van de hiernavolgende kruispunten: 

 Verkeersbord B15a vóór de aansluiting met de Oude Weg 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de toegangsweg wolspinnerij 
 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met de Vlasstraat 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de Nijverheidsstraat 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de Lindenlaan 
 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met de Moerbeekstraat 
 Verkeersbord B15a vóór de aansluiting met de Kapellestraat 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de zijweg Statiestraat (vóór de brug) 

 
2. Voor het verkeer rijdend in de Statiestraat, richting Staatsbaan - in de onmiddellijke 
nabijheid van de hiernavolgende kruispunten: 

 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met de zijweg Statiestraat 
 Verkeersbord B15a vóór de aansluiting met de Kapellestraat 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de Moerbeekstraat 
 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met de Lindenlaan 
 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met Nijverheidsstraat 
 Verkeersbord B15c vóór de aansluiting met de Vlasstraat 
 Verkeersbord B15f vóór de aansluiting met de toegangsweg wolspinnerij 
 Verkeersbord B15a vóór de aansluiting met de Oude Weg 

 3. 
 Verkeersbord B1 in de zijweg Statiestraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de Kapellestraat vóór de aansluitingen met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de Moerbeekstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de Lindenlaan met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de Nijverheidsstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de Vlasstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Verkeersbord B1 in de toegang wolspinnerij vóór de aansluiting met de Statiestraat 

  
Er wordt tevens een dwarsstreep, door witte driehoeken, zoals is voorzien in artikel 76.2 
van het KB van 1 december 1975, aangebracht haaks op de rand van de rijbaan waar de 
bestuurders zo nodig moeten stoppen en voorrang verlenen ingevolge het verkeersbord B1 
in de: 

 zijweg Statiestraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Kapellestraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Moerbeekstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Lindenlaan vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Nijverheidsstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 Vlasstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 
 toegangsweg wolspinnerij vóór de aansluiting met de Statiestraat 

 
 4. 

 Verkeersbord B5 in de Oude Weg vóór de beide aansluitingen met de Statiestraat 
  
Er wordt tevens een stopstreep, gevormd door een witte doorlopende streep, zoals is 
voorzien in artikel 76.1 van het KB van 1 december 1975, aangebracht haaks op de rand 
van de rijbaan waar de bestuurders moeten stoppen ingevolge het verkeersbord B5 in de: 

 Oude Weg vóór de beide aansluitingen met de Statiestraat 



  
Artikel 2: Het kruispunt Statiestraat - Olsenestraat wordt als een voorrangsweg 
ingericht ten opzichte van de Knokstraat. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door 
het plaatsen van de hierna vermelde verkeerssignalisatie: 

 Verkeersbord B15f in de Statiestraat vóór de aansluiting met de Knokstraat 
 Verkeersbord B15c in de Olsenestraat vóór de aansluiting met de 

Knokstraat 
 Verkeersbord B1 in de Knokstraat vóór de aansluiting met de Statiestraat 

  
Er wordt tevens een dwarsstreep, door witte driehoeken, zoals is voorzien in 
artikel 76.2 van het KB van 1 december 1975, aangebracht haaks op de rand van 
de rijbaan waar de bestuurders zo nodig moeten stoppen en voorrang verlenen 
ingevolge het verkeersbord B1 in de Knokstraat. 
  
Artikel 3: In de Statiestraat, tussen de huisnummers 38 en 78, rechts in de rijrichting naar 
Waregem, wordt parkeren uitsluitend toegelaten voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s 
voor dubbelgebruik en minibussen. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruiker gebracht door het 
verkeersbord E9b met onderbord Gxa (opwaartse pijl - begin reglementering). 
  
Artikel 4: In de Statiestraat, in de rijrichting naar de Staatsbaan, wordt vanaf huisnummer 
79 tot bij de toegangsweg wolspinnerij, een parkeerverbod ingevoerd. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het plaatsen 
van de hiernavermelde verkeerssignalisatie: het verkeersbord E1 met onderbord type GXa 
(opwaartse pijl – begin reglementering thv huisnr 79), onderbord type GXd (dubbele pijl – 
herhaling reglementering thv Nijverheidsstraat) en onderbord type GXb (neerwaartse pijl – 
einde reglementering thv toegang wolspinnerij). 
  
Artikel 5: In de Statiestraat, tussen de zijweg Statiestraat (thv de aansluiting 
spoorwegbrug) en de woningen met huisnummers 112-114, wordt in de beide richtingen 
een fietspad aangelegd. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van de overlangse markeringen, zoals is voorzien in artikel 74 van het KB van 
1 december 1975, nl. twee evenwijdige witte onderbroken strepen. 
Op alle kruispunten van de zijwegen met de Statiestraat wordt het fietspad op de 
Statiestraat aangeduid door bovenvermelde overlangse markeringen. 
  
Artikel 6: In de Statiestraat, op de spoorwegbrug begrepen tussen de zijweg Statiestraat 
en de aansluiting Waregemstraat, wordt in de beide richtingen een fietspad aangelegd. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het plaatsen 
van het verkeersbord D7. 
  
Artikel 7: In de Statiestraat, tussen de woningen met huisnummers 112-114 en de 
aansluiting met de Staatsbaan wordt, in de beide richtingen, een deel van de openbare weg 
voorbehouden voor het verkeer van voetgangers, van fietsen en van tweewielige 
bromfietsen klasse A. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het plaatsen 
van de verkeersborden D9. Deze verkeersborden dienen herhaald te worden na iedere 
aansluiting van een openbare weg met de Statiestraat. 
  
Artikel 8: In de Statiestraat, tussen de Staatsbaan en huisnr 35,tussen huisnr 85 en de 
spoorwegbrug en op het kruispunt Statiestraat-Olsenestraat wordt de rijbaan in 
rijstroken verdeeld. 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van de overlangse markeringen, nl. witte onderbroken strepen: 

 tussen de Staatsbaan en huisnr 35 



 tussen huisnr 85 en de aansluiting spoorwegbrug 
 op het kruispunt Statiestraat-Olsenestraat 

  
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van de overlangse markeringen, nl. een witte doorlopende streep: 

 op de spoorwegbrug, tussen de zijweg Statiestraat en de aansluiting Waregemstraat 
  
Artikel 9: In de Statiestraat wordt de rand van de rijbaan aangeduid door wegmarkeringen: 
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van de overlangse markeringen, nl. een witte doorlopende streep op de 
werkelijke rand van de rijbaan: 

 op de spoorwegbrug, tussen de zijweg Statiestraat en de aansluiting Waregemstraat 
  
Artikel 10: In de Statiestraat wordt een verkeersgeleider aangelegd: 

 ter hoogte van de woningen met huisnr 112-114 
 op de spoorwegbrug, in de nabijheid van de zijweg Statiestraat 
 ter hoogte van de Vlasstraat, aan de beide zijden van het kruispunt 

  
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van een verdrijvingsvlak met witte evenwijdige schuine strepen. 
Tevens wordt bij het begin van de verkeersgeleider het verkeersbord D1c geplaatst. 
  
Artikel 11: In de Statiestraat wordt een oversteekplaats voor voetgangers aangebracht: 

 t.h.v. de woning met huisnr. 21 
 t.h.v. de woning met huisnr. 129 

  
Deze oversteekplaatsen voor voetgangers worden afgebakend door middel van de 
dwarsmarkeringen evenwijdig met de as van de rijbaan overeenkomstig artikel 76.3 van 
het KB van 1 december 1975. 
  
Tevens worden de oversteekplaatsen voor voetgangers aangeduid met de verkeersborden 
F49 zoals is voorzien in artikel 71.2 van het KB van 1 december 1975. 
  
Artikel 12: In de Statiestraat ter hoogte van de huisnummers 124 en 126 wordt telkens een 
oversteekplaats voor fietsers aangebracht. 
  
Deze oversteekplaatsen voor fietsers worden aangeduid met de verkeersborden F50 zoals 
is voorzien in artikel 71.2 van het KB van 1 december 1975. 
  
Deze oversteekplaatsen voor fietsers worden afgebakend door middel van twee 
onderbroken strepen gevormd door witte vierkanten of parallellogrammen op de rijbaan 
overeenkomstig artikel 76.4 van het KB van 1 december 1975. 
  
Artikel 13: Bij goedkeuring van onderhavig verkeersreglement wordt het gemeentelijk 
aanvullend verkeersreglement d.d. 22.10.2013 inzake de regeling van het verkeer op 
gemeentewegen opgeheven. 
  
Artikel 14: Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse minister van 
Mobiliteit - Departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse Overheid. 
Na deze overmaking treedt dit aanvullend reglement in werking. 
  
Artikel 15: Na goedkeuring wordt het reglement bekendgemaakt overeenkomstig artikels 
330, 285 §1 en 286 §1 van het decreet lokaal bestuur en wordt tevens een afschrift ervan 
gestuurd naar: 

 de Deputatie van Oost-Vlaanderen 
 de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Gent 
 de griffie van de Politierechtbank te Gent 



 de lokale politie, directie operaties, afdeling verkeer 
 de technische diensten gemeente Zulte 

  
Artikel 16: Dit besluit wordt ter kennis gebracht aan de provinciegouverneur, door de lijst 
bedoeld in artikel 285 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 
 

------------------------------------------ 
PERSONEEL 

 
 
15. VASTSTELLEN KADER VOOR HET BEROEP DOEN OP UITZENDARBEID 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 6 van het Decreet van 27 april 2018 betreffende de uitzendarbeid in de 
Vlaamse overheidsdiensten en de lokale besturen. 

Wetten en reglementen: 
 

 De Wet van 24 juli 1987 betreffende de tijdelijke arbeid, de uitzendarbeid en het ter 
beschikking stellen van werknemers ten behoeve van gebruikers. 

 Het Decreet van 27 april 2018 betreffende de uitzendarbeid in de Vlaamse 
overheidsdiensten en de lokale besturen. 

Feiten: 
 

 Uitzendarbeid wordt geregeld door de Wet van 24 juli 1987 betreffende de tijdelijke 
arbeid, de uitzendarbeid en het ter beschikking stellen van werknemers ten behoeve 
van gebruikers. Volgens de bepalingen van deze wet kan een arbeidsovereenkomst 
voor uitzendarbeid enkel worden gesloten ter uitvoering van een bij de wet 
toegelaten vorm van 'tijdelijke arbeid'. 

 Sinds de 6de staatshervorming is de Vlaamse overheid bevoegd voor deze materie. 
 Het Decreet van 27 april 2018 geeft aan lokale besturen expliciet de mogelijkheid 

om gebruik te maken van uitzendarbeid. 

Adviezen: 
 

 Op 1 april 2019 werd een protocol van niet-akkoord afgesloten met de 
vakbonden.  ACOD gaat prinicpieel niet akkoord met het kader inzake uitzendarbeid 
omwille van het feit dat zij niet akkoord gegaan zijn met het decreet inzake 
uitzendarbeid. 

 Mits grondige motivatie kan het bestuur ervoor opteren om het voorgestelde kader 
inzake uitzendarbeid verder te zetten. 

Motivatie: 
 

 Als lokaal bestuur kan er in uitzonderlijke omstandigheden nood zijn om beroep te 
doen op uitzendkrachten. 

 Wanneer het nodig is om voor korte(re) termijn een medewerker in dienst te 
nemen, dient op een specifieke niche van de arbeidsmarkt beroep gedaan te 
worden. Het gaat hier om medewerkers die voor kortere termijn een tewerkstelling 
zoeken, die onmiddellijk beschikbaar zijn en die niet de verwachting hebben om 
voor onbepaalde duur voor een gemeente- of OCMW-bestuur te kunnen werken. 

 Het Decreet van 27 april 2018 voorziet dat indien een lokaal bestuur beroep wil 
doen op uitzendarbeid de raad eerst moet beslissen in welke gevallen men een 
beroep wil doen op uitzendarbeid binnen het bestuur. Dit moet gebeuren binnen de 



krijtlijnen van dit decreet. Ook dienen de verdere modaliteiten hieraan gekoppeld te 
worden. 

 Aan de raad wordt dan ook voorgesteld om alle mogelijke vormen zoals voorzien in 
het decreet over te nemen en de mogelijke duur zo ruim mogelijk te houden. 

 De decretaal voorziene kennisgeving en monitoring aan de representatieve 
vakorganisaties wordt eveneens overgenomen. 

Bespreking: 
 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe.  
 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeente Zulte kan beroep doen op uitzendarbeid, conform het Decreet van 
27 april 2018 betreffende de uitzendarbeid in de Vlaamse overheidsdiensten en de lokale 
besturen, in de hierna volgende gevallen: 

 tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid van wie de 
arbeidsovereenkomst is geschorst; 

 tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid van wie de 
arbeidsovereenkomst is geëindigd; 

 tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid met deeltijdse 
loopbaanonderbreking of met vermindering van de arbeidsprestaties in het kader 
van het zorgkrediet; 

 tijdelijke vervanging van een ambtenaar die zijn ambt niet of slechts deeltijds 
uitoefent; 

 een tijdelijke vermeerdering van werk; 
 uitvoering van uitzonderlijk werk; 
 in het kader van tewerkstellingstrajecten; 
 voor artistieke prestaties of artistieke werken. 

  
Artikel 2: Voor elke vorm van uitzendarbeid zoals voorzien in artikel 1, is uitzendarbeid 
toegelaten voor een maximale periode van 12 maanden, met inbegrip van de eventuele 
verlengingen. 
  
Artikel 3: De representatieve vakorganisaties worden vooraf per brief op papieren drager of 
via e-mail op de hoogte gebracht van de gevraagde indienstnemingen van uitzendkrachten. 
Dit gebeurt uiterlijk de dag voorafgaand aan de dag van indienstneming. Bij verwittiging 
wordt vermeld voor welke functie een beroep zal gedaan worden op een uitzendkracht, de 
vermoedelijke duur ervan en welk uitzendkantoor als werkgever zal optreden. 
  
Artikel 4: In het eerste syndicaal overleg van elk kalenderjaar bezorgt het bestuur de 
globale informatie over de inzet van uitzendkrachten in het voorafgaande kalenderjaar. 
Deze informatie bevat minstens: 
- per motief het aantal uitzendkrachten en de uren die ze gepresteerd hebben; 
- de totale kostprijs van de uitzendkrachten.  
 
 

------------------------------------------ 
EXTR A 
ALLER LEI 

 
 



16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID PHILIPPE VAN 
STEENBERGHE I.V.M. VERKEER BLAUWDREEF 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:    
Vraag aan het college om te onderzoeken om de Blauwdreef (weg tussen Karreweg 
en Zaubeekstraat) in te richten als weg voor enkel plaatselijk verkeer behalve 
fietsers, voetgangers en landbouwverkeer. 
 
De Blauwdreef is een smalle rustige weg omgeven door bossen en landerijen met 
enkel 3 woningen. Nu moeten fietsers en voetgangers regelmatig uitwijken voor 
autoverkeer dat er niet thuishoort (sluipverkeer).  
Mensen die de E17 willen bereiken met de wagen kunnen dit via de 
Oudenaardestraat, Houtstraat, Zaubeekstraat, Waalstraat en Leenstraat. 
Nu is deze weg ook een geliefkoosde plek voor sluikstorters. 
Indien er een positief antwoord zou komen zou dit natuurlijk pas kunnen ingevoerd 
worden na de afwerking van de  Houtstraat en de Warandestraat. 
 

 Voorstel tot besluit:  
Vraag aan het college om te onderzoeken om de Blauwdreef (weg tussen Karreweg 
en Zaubeekstraat) in te richten als weg voor enkel plaatselijk verkeer behalve 
fietsers, voetgangers en landbouwverkeer. 

 
Beslissing: 
 
 

 Schepen Michaël Vandemeulebroecke is van oordeel dat dit een waardevol voorstel 
is dat verder onderzocht dient te worden.  Het punt zal voor advies voorgelegd 
worden aan de adviesraad voor verkeersveiligheid en mobiliteit (na voorafgaand 
plaatsbezoek & advies van de lokale politie). 

 Raadslid Lieven Lippens suggereert om na te gaan of de Blauwdreef kan ingericht 
worden met éénrichtingsverkeer komende vanuit Karreweg, richting Zaubeekstraat 
en in de andere richting enkel bestemd voor plaatselijk verkeer. Schepen 
Vandemeulebroecke stelt dat deze suggestie wordt meegenomen in het onderzoek 
(voor zover verkeerstechnisch mogelijk). 
Schepen Vandemeulebroecke voegt toe dat het niet de bedoeling is om iets te 
wijzigen aan de verkeerssituatie in de Zaubeekstraat zelf.  

 
 

------------------------------------------ 
 
 
17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. OMVORMEN VENTWEGEN TOT FIETSSTRAAT 



Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:                        
Sinds 2012 is het concept ‘Fietsstraat’ opgenomen in de Belgische wegcode. 
Fietsstraat wordt in de wegcode als volgt gedefinieerd: 
Een straat die is ingericht als fietsroute waar specifieke gedragsregels gelden ten 
aanzien van fietsers maar waar ook motorvoertuigen zijn toegestaan. 
Motorvoertuigen mogen er geen fietsers inhalen en de max. snelheid is 30 km/uur. 
   

 Voorstel tot besluit:  
In de deelgemeente Zulte , langs de Staatsbaan, binnen de bebouwde kom hebben 
we 4 kleinere stukjes ventweg die we onder andere voor onze schoolgaande 
kinderen een groot stuk fietsveiliger kunnen maken als de fiets voorrang krijgt op de 
auto’s. 
Mijn vraag is duidelijk : 
Kunnen we de 4 stukjes ventweg langs de Staatsbaan, binnen de bebouwde kom in 
de deelgemeente Zulte, omvormen van ventweg naar fietsstaat? 

 
Beslissing: 
 
 

 Schepen Vandemeulebroecke is van oordeel dat dit een waardevol idee is.  Er rijden 
hier effectief veel jonge fietsers.  Het voorstel wordt voor advies voorgelegd aan de 
adviesraad verkeersveiligheid & mobiliteit (na voorafgaand plaatsbezoek & advies 
van de lokale politie).  Het Agentschap Wegen & Verkeer dient wel akkoord te gaan 
met ev. ingrepen. 

 Raadslid Sally Cosijns stelt dat zij deze vraag ook ontvangen heeft.  De vraag is 
afkomstig van het oudercomité van de vrije basisschool.  

 Raadslid Marc Devlieger vraagt of dit dan een bestendige ingreep is of een ingreep 
die enkel op bepaalde tijdstippen geldt.   Schepen Vandemeulebroecke antwoordt 
dat dit een bestendige ingreep is. 

 Raadslid Sally Cosijns vraagt om dit globaal te bekijken op het volledige Zultse 
grondgebied (waar zijn elders fietsstraten aangewezen?). 

 
 

------------------------------------------ 
 
 
18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENDRIK DE 
WAELE I.V.M. ZULTE ALS PLEEGZORGGEMEENTE 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 



van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:  
In Vlaanderen zijn er momenteel 4.000 pleeggezinnen.  Zij vangen ongeveer 5.300 
kwetsbare kinderen en volwassenen op. 
Jammer genoeg is het aanbod onvoldoende voor de toenemende vraag. 
Daarom wil ik vragen dat Zulte zich engageert om pleegzorggemeente te worden. 
Zulte kan samen met Pleegzorg Vlaanderen een duurzame samenwerking opzetten 
om de stap naar pleegzorg laagdrempeliger te maken. 
   

 Voorstel tot besluit:  
Samenwerken met Pleegzorg Vlaanderen opstarten. 

 
Beslissing: 
 
 

 Schepen Linda Detailleur stelt dat er in Zulte 11 pleeggezinnen zijn die momenteel 
15 kinderen opvangen.  Indien de gemeente een bijdrage kan leveren aan het 
doorbreken van het taboe hierrond en een gunstige impact kan hebben op het 
aantal pleeggezinnen, dan dient daadwerkelijk de gevraagde samenwerking te 
worden opgestart.  Dit kan perfect in het kader van het Huis van het Kind. 

 
 

------------------------------------------ 
 
 
19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER 
I.V.M. STAND VAN ZAKEN HOOGSPANNINGSLIJNEN 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:  
Tijdens de laatste gemeenteraadszitting stelde ik de vraag welke stappen er door de 
gemeente en/of zijn afgevaardigde tot op heden ondernomen zijn n.a.v. eerder 
geformuleerde klacht.  
Tot op heden ontving ik geen antwoord en stel ik vast dat de werken volop bezig 
zijn. 
   
 



 Voorstel tot besluit:  
Graag een toelichting omtrent de stand van zaken i.v.m. het klachtendossier. 

 
Beslissing: 
 
 

 Het schriftelijk antwoord op de vraag in de voorgaande zitting werd ondertussen 
door de gemeentelijke administratie bezorgd aan raadslid Devlieger -een aantal uren 
voor deze zitting-.  Raadslid Devlieger vindt dit niet fair aangezien dit geen tijd voor 
voorbereiding geeft. 

 Burgemeester Simon Lagrange biedt excuses aan voor het laattijdig antwoord.   
Op vandaag worden werken aan de masten uitgevoerd, niet aan de geleiders.  In 
oktober 2018 werd door het bestuur een verzoekschrift tot vernietiging 
ingediend.  Antwoordnota's zijn heen en weer gestuurd.  In april 2019 werd door de 
raadsman van de gemeente een finale "weer"antwoordnota opgemaakt.  Er zullen 
geen verdere schriftelijke nota's meer volgen. Op vandaag zijn we in afwachting van 
een datum voor de zitting.  De termijn ligt niet vast en is onzeker.  De zitting zal 
nog aantal maanden op zich laten wachten. 

 
 

------------------------------------------ 
 
 
20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER 
I.V.M. PROJECT 'OP WIELEKES' 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:   
In verschillende gemeenten is het project “op wielekes” lopende. Het project is 
gestoeld op het principe van een bibliotheek maar dan met fietsjes voor kinderen 
van 2,5 tot 12 jaar. Mits betalen van een jaarlijkse bijdrage kunnen ouders een te 
klein geworden fietsje omruilen voor een groter model.  
  

 Voorstel tot besluit:  
Is de gemeente bereid om in te gaan op dergelijk project? 

 
Beslissing: 
 
 

 Schepen Michaël Vandemeulebroecke stelt dat dit een mooi en waardevol initiatief 
kan zijn.  Ondertussen hebben we ons geïnformeerd bij stad Deinze dat hier gebruik 
van maakt.  Dit project vergt wel wat inspanningen (groep van vrijwilligers voor 
onderhoud, infrastructuur, openingstijden, bezetting...).  



De vraag wordt onderzocht of het mogelijk is dit project te lanceren, ev. in 
samenwerking met onze buurgemeente. 

 
 

------------------------------------------ 
HOOGDR INGEND 
ALLER LEI 

 
 
21. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. DE 
STAND VAN ZAKEN VAN DE WERKEN IN HET ONTMOETINGSCENTRUM 
 

Bespreking: 
 

 Raadslid Sally Cosijns polst naar de stand van zaken van de werken in het 
Ontmoetingscentrum.  

 Schepen Sophie Delaere stelt dat er een aantal problemen geweest zijn met een 
aantal aannemers die hun aandeel van de werken niet tijdig werken hebben 
uitgevoerd.  Dit heeft op zijn beurt een impact op werken die door andere 
aannemers -naderhand- dienen uitgevoerd te worden.  De verdere planning werd 
recent in overleg met de ontwerper & afdelingshoofd grondgebiedzaken 
opgemaakt.  Eind mei zou het meeste moeten afgewerkt zijn.  De glaswand kan 
evenwel pas opgemeten worden indien de vloer gelegd is.  Vermoedelijk zullen 
werken eind juni beëindigd worden. 

 
 

------------------------------------------ 
 
 

Voor eensluidend uittreksel: 
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